y=2x*+4x—6

YPOK HA TEMY:
OYHKIMSA Y=AX"2+BX+C. _ 1




[lnsa nocTtpoeHuns rpauka y = a(x + 1) + mouTb rpaduK yHKUUM ,  NpUYem
BepLUMHA MY = aX’bl ByaeT HAaXOAUTLCS B TOUKe C KoopauHaTtamu (-;m).

A Tak Hawa pyHKumA - nanafona

Ocbio napabonsl 6yget seny = @ - x>+ b-x +c¢

b
X =—=—
NpUYeM KOOpAMHaTbl BepLUUHbI Na. 2ano ocu abcuuce, Kak Mbl MOXEM
3aMeTuTb, BblyncnaeTcs gopmynon:
b
[INsi BbIYUCIIEHUS KOOPAMHATLI BeplYs. — ~ 200Nkl MO OocK opaVHAT, Bbl MOXETe
nofib3oBaTbCcHa NMNMOO OPMYnon:
4ac — b?
Nn6o HANPSIMYIO MOACTABUTL B UCXO, 5 Aq  KOOpauHaTy BepLUMHbI MO X:
Kak BblYMCNATL opauHaTy BEPUy, — gx2 4+ b -x,_ + ¢33 BaMU, HO ckopee BCero

BTOPbIM cNocoboM nocynuTaThb 6yu,eT LpULLG.



Ecnun Tpebyerca onucatb Kakue CBOMCTBA WANM OTBETUTb Ha Kaknme TO
onpeneneHHble BOMPOCbI, TO He Bcerga obsizaTenibHO CTPOUTb rpaduk yHKUMN.
OCHOBHbIE BOMPOCbI, HA KOTOpPble MOXHO OTBETUTb 6€3 MOCTPOEHUsl, pacCMOTPMM B
cneayrowem npumepe.

Mpumep 1. bes nocTpoeHns rpadpurka pyHKUNN

y=4x>*—6x—3

OTBETbLTE Ha crneaytoLlne BOnpochl:

a) Ykaxute npsimyto criykalyto ocbto napabonsl.

0) Hangute koopamMHaTbl BEPLUMHBI.

B) Kyaa cmoTpuT napabona? (Beepx nnun BHm3)

PelueHwe. b N

a) Ocbto napabonbl CryXuT npsimasi X=——r=——===-

6) Abcuuncca BepLUUHbI



opauvHaTy BepLlUWHbI Hangem, HenocpencTBEHHOM MOLCTAaHOBKOM B WCXOLHYHO

doyHKUMIO:
4 B3e_ 3, 9 18 12 21
Yo =4 () 2 °T4 2 2T 1

B) [pachuk Tpedbyemon pyHKLMN NONy4ynTca napansnenbHbIM nepeHocoMm rpaduka
- BETBy = 4x?)01 CMOTPAT BBEPX, a 3Ha4YMT U BETBU napabornbl NCXOAHOW dDYHKLMUK
Tak ke OyaeT CMOTPETb BBEPX.

BooOwe ecnu koacdhbduumeHTt a>0 TO BeTBU CMOTPAT BBEpX, ecnu
koadppuumeHT a<0, To BETBU CMOTPAT BHU3.



NMpumep 2. lNocTponTb rpapuk PyHKUNK:
y=2x*+4x—6

PeweHue. Hangem koopanHaTtbl BEPLUMHBI Napaborbi:
b -

Xy, =——=——=—

s 2a 4
y. =2-(—1)*+4(-1)-6=2—-4—6=-8

OTMeTMM KoopAuHaTy BEPLUMHbI HA OCU KOOPAWHAT, N B 3TOM TOYKe, Kak byato B
HOBOW CMCTEMe KoopauHaT NoCTpoum napabony  y = 2xTByeT MHOXXECTBO
cnoco60B ynpoLLatoLLMX NOCTPOeHUe rpacrkoB Napaborsbl.

Mbl MOXEM HaWTU OBE CUMMETPUYHbIE TOYKW, BbIYUCINTL 3Ha4YeHne dYHKUMN B
9TUX TOYKaX, OTMETUTb UX Ha KOOPAMHATHOM NIOCKOCTU, U COEOAMHUTb UX C BEPLLUNHOMN,
KpUBOW onucblBatoLLen napabdony.

Mbl MOXeM, NOCTPOUTb BETBb Napabonbl, NpaBee unn neesee BeEpPLUMHBLI, U MOTOM ee
oTpasnTb.

Mbl MOXXEM CTPOUTL MO TOYKaM.



y=2x>4+4x—6

y <




Mpumep 1. Hantn Hanbonblee N HaMMeHbLLEE 3HaYEHNE PYHKLNN
y=—-x*>+6x+4
Ha oTpes3ke [-1;6].
PeweHue. NocTponm rpadomk gaHHoU pyHKUUK, Bblaennum Tpedyembii MPOMEXYTOK
N HaUgeM caMyo HUXXHIOK U cCaMyo BbICOKYH TOYKY rpadouka oyHKLMN.
Hangem koopanHatel BepLlnHbI Napabornbi:

b 6 3
T T ZaT 2
Y. =—1-(3)’+6-3+4=-9+18+4 =13
B Touke ¢ koopanHaTtamum (3;13), noctpomm napabony y = —x?

13 y=—x*+6x+4

S




Bblaennm Tpebyembii NPOMEXYTOK:

AY

13

Camas HWXHASI ToUKa UMeeT KoopaunHaty -3, camasi BbICOKasa To4Ka C KOOpD,I/IHaTOIZ

13.
Vaaum, = _3;}’:-:3»{6. =13



3agaum onsg caMmoCToATENIbHOro peLlueHus.

1. Be3 nocTpoenuns rpadurka dyHKLUN y=—-3x*+12x—4
OTBETLTE Ha cneaytoume BONpockl:

a) YKaxkute npsiMyto criy>kallyto ocbio napabonsi.

0) Hangute koopanHaTbl BEPLUMHBI.

B) Kyoa cmoTpuT napabona? (Beepx nnun BHu3)

2. [NocTpounTb rpapuk PyHKUNK:

y =2x%—6x+2

3. Hantu Hanbornbllee n HaMMeHbLlee 3Ha4YeHne PYHKLMN

Ha oTpeske [-5;2] OS5 3 S



